



国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

农历辛丑年九月十四_2021年10月19日 今日4版_星期二 第6054期

习近平主持召开中共中央政治局会议 决定十九届六中全会11月8日至11日召开

新华社北京10月18日电 中共中央政治局10月18日召开会议，研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提请十九届六中全

会议认为，这次征求意见发扬民主、集思广益，广泛听取了党内外各方面意见和建议。习近平总书记主持召开党外人士座谈会，当面听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见。各地区各部门各方面和党的十九大代表对决议稿给予充分肯定，一致赞成决议稿的框架结构和主要内容，认为决议稿实事求是、尊重历史、主题鲜明、总结全面，同时提出许多很好的意见和建议。决议稿吸收了各地区各部门各方面意见和建议。

会议指出，一百年来，中国共产党忠实践行初心使命，团结带领全国各族人民在中国这片广袤的土地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷，使近代一百多年饱受奴役和欺凌的中国人民站立起来，使具有五千多年文明历史的中华民族全面迈向现代化，使具有五百多年历史的社会主义思想在世界上人口最多的国家开辟出成功道路，使新中国大踏步赶上时代，中华民族伟大复兴展现出光明前景。

会议强调，在党的长期奋斗历程中，以毛泽东、邓小平、江泽民、胡

锦涛同志为主要代表的中国共产党人，团结带领全党全国各族人民推动革命、建设、改革取得了重大成就，积累了宝贵经验。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得新的重大成就，积累了新的宝贵经验，彰显了中国特色社会主义的强大生机活力，党心军心民心空前凝聚振奋，我国国际地位日益巩固，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋

斗向世界庄严宣告，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

会议指出，全党必须铭记生于忧患、死于安乐，常怀远虑、居安思危，继续推进新时代党的建设新的伟大工程，坚持全面从严治党，永远保持同人民群众的血肉联系，践行以人民为中心的发展思想，不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益，团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。

会议还研究了其他事项。

构建“一二七”发展格局 谱写“晋江经验”新篇章

2021年泉州市招商大会暨项目签约仪式举行 晋江签约56个项目 提前完成年度招商目标

本报讯（记者 李玲玲 许洋洋）昨日下午，2021年泉州市招商大会暨项目签约仪式举行。泉州市领导王永礼、蔡战胜、宿利南、施宇辉、黄景春等在主会场参加活动。晋江市委副书记、市政府代市长王明元在主会场作招商经验分享。晋江市设立分会场收听收看，并举行相关配套活动。

据悉，2021年泉州市招商大会暨项目签约活动联动线上、线下，共有449个重大项目落户泉州，合同金额3880.18亿元。晋江签约56个项目，计划总投资457.65亿元，其中，1个项目

目参加泉州主会场现场签约，11个项目在晋江分会场举行现场签约，其余项目为各相关单位组织签约。

晋江签约活动是贯彻落实泉州市产业链招商季专项行动部署、开展晋江市百大项目攻坚大比拼的具体举措。签约项目呈现四个“突出”特点，一是突出重大项目带动效应，项目总投资体量大，平均投资额达8.17亿元，其中计划投资超5亿元项目22个，超10亿元项目10个；二是突出传统优势产业高新化转型，对接签约澳利华碳纤维生产基地、国际鞋服产业

园、特步智慧工厂、港隆无纺布生产项目等21个强链补链项目，对产业链全链条全流程升级具有重要示范作用；三是突出新兴产业集群化发展，晋江集成电路封装测试产业园、福顺封装测试生产线、数联半导体研发制造、溯源无忧检测交易平台等项目签约，涉及集成电路、互联网平台等高

新技术、新业态、新模式，大力发展战略性新兴产业，促进实体经济高质量发展。

近年来，晋江市着力构建现代化经济体系，坚持依靠创新强实体、围绕产业造生态，大力发展战略性新兴产业，促进实体经济高质量发展。先后举办一季度重大项目集中签约、长三角招商引资推介会等招商活动，累计促成120个项目签约，计划总投资917.7亿元，提前完成全年工作目标任务。

接下来，晋江市将以推进产业链招商季专项行动为抓手，紧扣全市产业发展规划布局，秉承“以实干抓项目，以实效论英雄”的宗旨，通过“优化招商工作机制，实现全链条闭环管理；深化招商项目策划，实施靶向精准招商”，掀起新一轮“大招商、招大商”热潮，努力实现产业招商大突破、大发展，努力为高质量发展注入新动能。

晋江市领导吴忠列、吴志朴、丁鸿雨参加分会场活动，赖有为参加泉州主会场签约仪式。

道路通了 油烟少了 心情更好了 西滨镇工业区13家餐饮店铺主动安装油烟净化器

本报讯（记者 蔡培仁）近日，随着第13家餐饮店安装油烟净化器，烟道，晋江西滨镇工业区在完成商铺占道经营综合整治后，油烟污染整治也取得阶段性成效。

“餐饮店都安装了油烟净化器，就餐的环境也变好了，心情更好了。”在西滨镇工业区上班的市民黄女士说，以前工业区的餐饮店油烟、油污直排，流到外墙、下水道和绿化带，严重污染环境，影响人居环境。

据悉，8月初，西滨镇针对工业区周边商铺、摊贩占道经营的历史顽疾，完成综合整治，成效明显。道路通了，另一个问题又迅速摆在西滨镇综合执法队面前，那便是道路周边的餐饮店油烟问题。餐饮油烟扰民也是群众反映的一大治理痛点，为改善工业区空气质量，镇综合执法队立即组织对周边餐饮门店进行多次摸底，并逐一对未安装油烟净化器的餐饮门店进行劝导，督促整改。

“该整改就整改，我们严格按照要求，安装油烟净化设施。”在西滨镇工业区经营川菜的餐馆老板王先生说，餐馆菜肴以炒爆、煎炸居多，油烟较大。这次，西滨镇综合执法队工作人员到店里来耐心劝导，让他意识到，对于一些不喜欢川菜的人来说，确实会造成一定的困扰。于是，他们马上配合安装了油烟净化器。

文明融入日常，点滴折射光亮。记者了解到，西滨镇综合执法队几次对周边餐饮店“晓之以理、动之以情”的劝导后，陆续有13家餐饮店完成了油烟净化器的安装，其余的餐饮店也均在整改当中。

“和原来解决占道经营的方式一样，在对餐饮店进行油烟净化器安装的行动中，我们同样要求执法人员要服务先行，再跟进执法。”西滨镇综合执法队相关负责人表示，文明执法不是不执法，而是希望在执法前以企业和群众都能理解接受的方式先沟通，通过服务达成共识，改变大家对以往执法强硬、粗暴的印象，通过共建共治共享，推动市民文明素质和社会文明程度共同提升，让群众期盼的美好生活触手可及。



秋意浓 秋色美

秋意渐浓，高温悄悄褪去。和秋天一同如约而至的是一派姹紫嫣红的秋色。

昨日，记者经世纪大道发现，每年秋冬季节盛放的“美人树”已露“笑颜”，只见道路中间绿化带成排挺立的行道树上，大多挂满了粉色花朵，俏丽又浪漫(上图)。美人树大面积开放的景观，丰富了晋江秋季的色彩。

而晋江九十九溪田园风光拓展区，紫色的花朵簇拥绽放(右图)。从空中俯瞰，它们如同一条条紫色“飘带”，装点出了别样的秋景。

本报记者 沈茜 秦越



10月20日至27日 泉州暂停医保结算服务

本报讯（记者 李玲玲）昨日，记者从泉州市医保局晋江分局获悉，为向全市参保单位和参保人提供更加高效便捷的医保经办服务，自10月20日0时开始关闭泉州市医疗保障信息系统，至10月27日6时起切换上线新平台，停机期间暂停所有医保服务。

根据安排，医保信息系统停机期间，暂停包括社会保障卡、医保电子凭证就医购药在内的所有医保结算服务，暂停包括闽政通、泉服务、E点通、“泉州医疗保障”微信公众号等线上医保配套服务在内的所有医保经办服务。



今明两天天气晴好
后天新冷空气来袭

本报记者 张茂霖

昨日，晋江以多云天气为主，阳光和煦，风力降至5~6级，午后各镇街最高气温普遍在25℃~26℃之间。

瑞雪从晋江气象台了解到，预计今明两天，晋江以晴到多云天气为主，气温小幅回暖。后天开始，受新一轮冷空气南下影响，晋江市会出现阴雨天气，最高温将跌落至23℃左右。

秋季是流感和伤风感冒高发期，昼夜温差大，瑞雪提醒市民朋友，要注意及时增减衣物，谨防感冒。同时，近期空气中相对湿度较小，天气较为干燥，要注意补充水分。

今天晴转多云，20℃~28℃，沿海东北风4~5级转东风5~6级；明天多云转阴，22℃~25℃，沿海东北风4~5级、阵风5~6级；后天阵雨转阴，21℃~23℃，沿海东北风3~4级。

福建省2022年普通高考 报名11月1日启动

本报讯（记者 蔡红亮）高三考生注意了！福建省2022年普通高校招生统一考试报名工作将于2021年11月1日至10日进行。

报名包括“网上报名”和“现场确认”两个阶段。申请报名参加2022年福建普通高考的所有人员（包括保送生、“强基计划”、高水平运动队、高水平艺术团招生、武术与民族传统体育专业招生、残疾考生单独招生、职业教师资格证、少年班等，下同）须于2021年11月1日至6日登录福建省教育考试院网站（www.eeafl.cn）“数字服务大厅—高考高招—高考考生报名系统”，进行网上账号注册、报名和缴费，逾期不予网上报名。

需要注意的是，网上报名时，报考人员应选择相应的报名现场确认点。其中，应届毕业生原则上选择学籍所在县（市、区）的确认点；本省户籍非应届毕业生（含往届毕业生和同等学力人员，下同）原则上选择户籍所在县（市、区）的指定确认点；随迁子女非应届毕业生应选择原高中阶段学校学籍所在县（市、区）的确认点。

根据规定，通过网络缴纳报名考试费240元，报考体育类、艺术类的考生还需缴纳专业省级统考费，其中体育类170元/生，艺术类每个专业类别170元/生，网上缴费成功后方可参加现场确认。报考人员本人须于11月6日至10日，持报名所需材料到本人所选择的确点进行现场确认，逾期不予受理。

制造业、批发零售业等六大类 小微企业可获贷款贴息支持

本报讯（记者 柯雅维）近日，记者从晋江市金融工作局获悉，泉州相关部门联合印发了《关于金融支持因疫情受困企业的十条措施》（以下简称《措施》），其中“实施贷款贴息支持”等相关措施将让一批注册地在泉州中风险区域所在县（市、区）的受疫情影响行业的小微企业受益。

根据《措施》，注册地在泉州中风险区域所在县（市、区）的受疫情影响行业的小微企业，自2021年9月1日至12月31日期间新发放（含展期）的优惠利率贷款（不含省中小企业纾困专项资金贷款），按实际用信金额0.5个百分点给予贴息，贴息期限为6个月，单家贴息金额不超过10万元。

其中，泉州中风险区域指2021年9月1日以来曾被认定为中风险的区域，若本措施出台时该区域已调降至低风险区域，该区域所在县（市、区）的企业仍可享受贴息。受疫情影响行业包括制造业（含茶业企业）、批发零售业、交通运输、餐饮、住宿、旅游（指旅行社及相关服务、旅游景区管理）等六大类。

“根据要求，注册地在晋江且符合上述六大类小微企业是可以享受贷款贴息支持。”晋江市金融工作局相关工作人员举例，如注册地在晋江的A企业所属行业符合政策规定的受疫情影响行业，2021年10月1日，A企业获得某银行发放贷款1000万元，贷款利率为年化4.35%，这笔贷款放款日期符合9月1日至12月31日新发放的（含展期）的政策要求，则A企业将享受贴息的政策优惠，“原来需累计支付43.5万元的利息，获得贴息后实际需支付41万元的利息。该措施将实实在在为企业获得资金支持。”该工作人员表示。



餐饮商户安装油烟净化器。

常态化创建全国文明城市